

偷东西丢了手机 发短信诱贼上钩

笨贼不甘心 警花巧设计

一名21岁的小伙子在入室盗窃的过程中不慎把手机丢了,为了找回手机,该贼三番两次用同伙的手机拨打自己的号码。洞悉窃贼心理的常州新北区警方巧施计谋,频发短信,让其“自动送上门”。当看到从天而降的公安民警,嫌疑人一时间傻了眼。

小区接连发生盗窃案

11月4日晚间,常州新北区薛家派出所接到辖区内怡景花园的居民报案,称他们家人下班后发现,家里遭到了盗窃,床头柜里的金首饰以及部分现金不见了。接到报案后,民警对此立了案。接下来的日子里,所里又接二连三地接到该小区居民报案,仍然是家中失窃。常州新北区公安分局刑警大队对此进行了并案侦查。

11月27日晚上10点53分,新北区刑警大队的一位女侦查民警给对方回了一条“你是谁”的短信。见丢失的手机终于有了回音,武某某很激动,不过也有点担心,就怕手机是被民警捡到。想了好久,到中午12点32分,武某某终于按捺不住,回信息反问:“偷了我的手机居然还问我这是谁?”

见嫌疑目标上钩,经验丰富的女刑警以一“好心女子”的形象敲开了嫌疑目标的防备之心。“手机是人家在路边捡的好不?你对女孩子怎么这么没礼貌!”见到这样的短信,武某某思考了一会,认为对方是个柔弱女子便提出要求其归还手机。女刑警见机,又以暗示要吃肯德基做谢礼来彻底放松对方警惕。就这样,在4个小时内,通过十条短信,女刑警诱使嫌疑目标于当天下午3点25分出现在了警力布控的范围。

第一次作案就“露了馅”

警方担心嫌疑人是派人

事实上,丢手机的正是参与此次盗抢的灌云人武某某。女刑警短信息“钓贼”

武某某在遗失手机后非常着急,极力想找回手机。他回到住处后,不停地用同伙的手机拨打自己的号码,可一直是短信呼。民警发现有一号码不停地呼叫这个手机,分析认为肯定与嫌疑目标有密切联系,于是周密谋划,利用短信来“诱敌”取手机。

通过审讯,武某某交代了犯罪事实,并且供出了同伙李某,民警当天晚上便将李某抓获。经审查,二人是江苏灌云人在老家是同学,一个21岁,一个20岁。李某中学毕业后,就来常州务工,对常州很熟悉。今年11月初,李某称常州比老家好多了,邀请武某某来到常州共同发展。可是武某某刚入住李某在雕庄的暂住地,就被告知其实是手头紧,想找个信得过的兄弟去偷点钱花花。武某某为了哥们儿义气答应了。11月27日的那起盗抢案件是他第一次作案,哪知道经验不足,露了馅。

目前此案正在进一步审理中。
闵晔祁 葛小林

短信全文

10:53 民警: 你是谁?
12:32 窃贼: 我草, 偷了我的手机居然还问我这是谁!
12:58 民警: 手机是人家在路边捡的好不? 你对女孩子怎么这么粗鲁!
14:00 窃贼: 那你什么时

候有空, 我去找你, 你把手机还我好吧?

14:07 民警: 三点左右吧, 我这边有个肯德基的餐厅, 你看要不要表示表示, 嘿嘿。

14:09 窃贼: 今天吗?

14:15 民警: 晚上我要去昆山有事, 不打算在常州这边赚钱了。

14:20 窃贼: 你那地方怎么去? 我对常州的路不太熟。

14:23 民警: 你坐快速公交一号线, 到时代广场的肯德基。

14:28 窃贼: 好的。美女, 我还不知道你的名字呢! 总不能给你打电话时候一直“喂喂喂”的吧!

14:30 民警: 我叫可心。

14:33 窃贼: 你怎么不叫我甜心的!

14:35 民警: 你真幽默, 哥哥。

14:40 窃贼: 你怎么知道我比你大, 说不定我还喊你姐呢!

14:45 民警: 你什么时候到啊?

15:02 窃贼: 我现在到火车站了, 然后怎么走?

15:05 民警: 哟, 你打车过来吧, 我顶多少吃你个汉堡!

15:10 窃贼: 你能吃多少啊! 十个,二十个?

15:12 民警: 我最多吃两个差不多啦!

15:20 窃贼: 哈哈, 我以为你能吃好几个呢。

15:25 窃贼: 我到了!

身揣地图,一路骗到常州,栽了!

三个骗子以低价卖废旧铝合金为名骗了三十余万

发生,周边的邹区、焦溪、魏村、礼嘉都有发生。警方发现在每一起诈骗发生时,都会出现赵某、王某、孙某这三人。

公安信息中心立刻对这些信息进行研判,发现赵某等三人几乎每到一个城市,那城市就会出现类似的诈骗案件。例如,11月上旬,赵某等人出现在苏州,苏州就发生了类似案件数起。赵某等人出现在无锡,无锡就出现了十余起案件。而他们在11月22日来常州,常州就出现了10起案件。

这些案件都有惊人的相似。犯罪分子中有人冒充医院或者酒店等单位的领导,称有废旧铝合金出售,还有人假扮中间人,寻找废旧金属的买主。当受害人来到医院或酒店时,骗子就要求以先付回扣,或者先付货款后开发票,然后再凭发票前去提货为借口,让受害人先付钱。当受害人将钱交给他们后,骗子出示事先准备好的假发票和收款收据,当受害人拿着票据去提货时,骗子就逃之夭夭了。

三个骗子骗了三十多万

武进警方经过周密研判,已初步确认就是赵某等人在苏南地区频频作案。11月27日,武进警方果断决定,立刻抓捕赵某等三人。当天晚上7点,当赵某等三人回到宾馆时,被武进警方一举抓获。抓捕民警缴获现金10万余元,以及一张存有228万元的银行卡。在警方面前,赵某等三人对所为供认不讳。 武公 敏红 葛小林

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

培训

免费培训帮你创业

为大力开展“城乡百千万创业工程”,常州将对有志创业的规定对象进行免费培训。参加培训者,取得《创业培训合格证》并领取营业执照正常经营3个月后可享受政府的一次性创业补贴。创业培训12月10日开班。

地址:局前街28号4楼玻璃房,电话:0519-88116870

李伟清 孙羽霖

活动

3.5元即可DIY个性贺卡

12月7日起,常州市邮政局将结合网络推出“我的贺卡我制作”活动,市民可体验亲手制作贺卡传递真情的乐趣。市民只需登录“中国贺卡网”,从2000多种贺卡模板中选取自己的最爱,也可自行设计导入,制作一张完全个性化的邮政贺卡,由邮政集中印制、邮寄,这种贺卡每张连同邮资在内仅3.5元。

周示行 葛小林

旅游

平安夜和Rivers上台比舞吧

今年平安夜,中华恐龙园除了延续去年的Kiss Party外,还邀请了世界顶级的韩国Breaking团体——Rivers来现场展示嘻哈流行元素的魅力。

本次圣诞平安夜来恐

龙园演出的Rivers Crew是一支来自韩国的团体,该团体前身是韩国西部水原附近的几家健身馆及breaking club狂热痴迷者的集会地,正式成立于1997年,因为靠近韩国的汉江,所以取名为Rivers。通过10年的发展,Rivers已经发展成为世界顶级的Breaking团体,连年获得韩国、英国、法国等国际性斗舞大赛世界冠军,在国际街舞界享有很高的声誉。

据介绍,12月24日,Rivers团队除了现场展示高超的舞技外还将和现场的观众进行多种互动游戏,包括秀舞和斗舞两种。如果你是街舞的爱好者,如果有赖以成名的街舞绝技,如果你想在恐龙园平安夜活动现场与世界冠军一较高下,那么请抓紧时间和主办方中华恐龙园联系,主办方会根据具体情况为你安排上台比舞的机会。 葛小林

招聘

常州市人力资源市场发布本月招聘会预告

12月5日(周六)“龙城英才”——大型人力资源招聘会
12月12日(周六)“相约成功”——大型人力资源招聘会
12月19日(周六)“魅力龙城”——大型人

招聘会

12月26日(周六)常州市民营企业冬季大型人力资源招聘会

联系方式
1.常州市人力资源市场:新北区珠江中路科技园5号
电话:86611716
2.常州市人才服务中心:常州市北直街35号 电话:86613790
3.常州市职业介绍服务中心:常州市局前街28号 电话:88125771 孙羽霖

问菜价



青椒价格涨幅明显

明天又是周末,菜价总体将依旧维持高位。在清潭菜场,青椒价格涨幅明显,卖到3元/斤,菠菜零售卖到了4元/斤。最近有报道表示,北方地区干辣椒价格涨幅较明显,但记者调查常州市场发现,红色的干辣椒价格没有太大的变化,都在20元/斤,每两2元钱。

(12月3日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	小河沿	清潭	工人新村
青椒	1.5	3	1.8
青菜	1	1.2	0.6
菠菜	3.5	4	2.5
白菜	0.5	0.7	0.8
胡萝卜	1	1.5	1
毛豆荚	4.5	5	-
药芹	2	2.5	2.5
包菜	0.5	1	1
茄子	3	2.5	3.3
黄瓜	4	2.5	2.5
鲫鱼	6	5.5	5.5
鳊鱼	5.5	5.5	5.5
鸡蛋	4	5.8	3.6
猪肚	15	14	14-15
肋条肉	9	9	10
老母鸡	14	16	10

消费

新世纪商城店庆有优惠

活动时间:从12月4日至6日,凡在新世纪商城购买服饰鞋包、家居用品,一律3折起,全场商品折扣基础上累计满500再送50元店庆预约金,满1000再送120元店庆预约金,满2000再送300元店庆预约金。(特殊商品按3倍消费金额计算,单件商品最高限送300元,店庆预约金在使用期间等同

龙行·出行

沿江高速实行临时交通管制

自2009年12月6日起至2009年12月9日,因京沪高速铁路施工需要,在沿江高速k113+800米处实施跨沿江高速安全防护棚拆除施工(如遇影响安全行车的恶劣天气时间将顺延)。为了确保拆除施工中过往车辆、人员安全,经江苏省交通厅、江苏省公安厅交通巡逻警察总队批准,在审批时间段内对该路段实行半幅封闭交通管制,请行经该路段的广大驾驶人员注意交通安全。 孙羽霖